

ΑΠΟΔΡΑΣΗ στα ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ με το δικό σας Ι.Χ.

4 ΗΜΕΡΕΣ από 93€



ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Τα Τζουμέρκα αποτελούν την επιβλητικότερη οροσειρά της Πίνδου και βρίσκονται ανάμεσα στους νομούς Άρτας, Ιωαννίνων και Τρικάλων. Ξεχωρίζουν για την άγρια ομορφιά τους και το ανόθευτο παρθένο τοπίο τους αφού περιτριγυρίζονται από πυκνά δάση, φαράγγια, χαράδρες, καταρράκτες και απόκρημνα βουνά. Στην περιοχή εκτείνεται το Εθνικό Πάρκο Τζουμέρκων Περιστερίου και χαράδρας Αράχθου. Ένας εναλλακτικός ορεινός προορισμός, τα Τζουμέρκα, προσφέρουν μοναδικές εμπειρίες σε κάθε επισκέπτη που μαγεύεται με την άγρια ομορφιά της περιοχής. Ο επισκέπτης έχει την δυνατότητα να χαρεί μοναδικά τοπία και να αισθανθεί την παράδοση του τόπου και την ιστορία.

ΤΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

- Διαμονή στο εξαιρετικό Rouista Tzoumerka Resort που βρίσκεται στο ελατοσκέπαστο Βουλγαρέλι, το κεφαλοχώρι των Κεντρικών Τζουμέρκων. Είναι ένα συγκρότημα πέτρινων κτισμάτων στο οποίο κυριαρχεί η παραδοσιακή αρχιτεκτονική της περιοχής. Το Rouista Tzoumerka Resort είναι ένας κόσμος απόλαυσης και φιλοξενίας αφού συνδυάζει αρμονικά την ελληνική φύση, τις σύγχρονες ανέσεις, τις δραστηριότητες, την άγρια ομορφιά και τη μοναδική γοητεία των Τζουμέρκων
- Η πολύχρονη πείρα μας και η βαθιά γνώση των προορισμών είναι η καλύτερη εγγύηση για να πάρετε πληροφορίες και να οργανώσετε καλύτερα τον χρόνο σας. Θα σας προτείνουμε ξεναγήσεις και εκδρομές, έτσι ώστε να μην χάσετε ούτε λεπτό. Γιατί για σας θέλουμε να αφήνουμε μόνο την απόλαυση.
- Και το πιο σημαντικό ό,τι και να χρειαστείτε κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας ένας εξειδικευμένος ταξιδιωτικός σύμβουλος θα βρίσκεται πάντα δίπλα σας 24/7!

Αποδράστε λοιπόν με την ασφάλεια και τη φροντίδα COSMORAMA

ΤΙΜΕΣ από (κατ' άτομο) σε €

Ξενοδοχείο	4 μέρες / 3 νύχτες		Επιπλέον νύχτα		Πληροφορίες
	2κλινο	1κλινο	2κλινο	1κλινο	
Rouista Tzoumerka Resort 3* https://rouista.com	93	180	31	60	Standard room
	99	195	33	65	Superior room 3 ^ο άτομο (ενήλικας ή παιδί) + 20 € ανά διανυκτέρευση
	105	210	35	70	Deluxe room 3 ^ο άτομο (ενήλικας ή παιδί) + 25 € ανά διανυκτέρευση
	129	-	43	-	Junior Suite
	138	-	46	-	Junior Suite with Steam Cabin
	156	-	52	-	Junior Suite with Jacuzzi
	201	-	67	-	Master Suite
	345		115		Standard family room τιμή δωματίου (έως 4 άτομα)
	375		125		Deluxe family room Τιμή δωματίου (έως 5 άτομα)
	450		150		Superior family room Τιμή δωματίου (έως 7 άτομα)

**** Οι τιμές δεν ισχύουν για την περίοδο των εορτών, επίσημων αργιών & εκθέσεων ****

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
<ul style="list-style-type: none"> • 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό • Ποτό καλωσορίσματος • Δωρεάν wi-fi • Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 	<p>Δημοτικοί φόροι πληρωτέοι επί τόπου στο ξενοδοχείο (1,50 € ανά δωμάτιο / ανά διανυκτέρευση)</p>

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ

- Επισκεφθείτε την Άρτα με το νεόκτιστο αρχαιολογικό μουσείο και τον βυζαντινό ναό της Παναγίας της Παρηγορήτισσας. Πιείτε καφέ δίπλα στο ξακουστό γεφύρι της Άρτας και επισκεφθείτε το λαογραφικό μουσείο δίπλα στο γεφύρι.
- Στο χωριό Πέτα ξεκουραστείτε στην πλατεία με τα πλατάνια και το μνημείο των πεσόντων φιλελλήνων στην ομώνυμη μάχη με τους Τούρκους. Από το τουριστικό περίπτερο είναι μαγευτική η θέα προς την Άρτα, τα Τζουμέρκα, τη Λίμνη Πουρναρίου.
- Στο Βουλγαρέλι χωριό επισκεφθείτε την Κόκκινη Εκκλησία το μοναδικό σωζόμενο βυζαντινό μνημείο την περιοχή και είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Ηπείρου από το 13ο αιώνα. Συνεχίστε τη βόλτα σας σε ένα από τα παραδοσιακά πέτρινα μονότοξα γεφύρια του χωριού, το ονομαζόμενο “Νεραιδογέφυρο”. Καθίστε για καφέ στην πλατεία του χωριού και πιείτε νερό τις παραδοσιακές βρύσες Κρυστάλλω και Αρχόντω και το “Μποτσαρέικο”
- Επισκεφθείτε το εργοστάσιο εμφιάλωσης νερού “Πηγές Κωστηλάτας στην Ήπειρο”.
- Στο χωριό Θεοδώριανα με υψόμετρο 940 πεζοπορήστε μέχρι τους διπλούς καταρράκτες ‘Σούδα’ που ρίχνουν τα νερά τους από 25 μέτρα ύψος.
- Ακολουθήστε την μικρή και εύκολη περιπατητική διαδρομή στο δάσος για να συναντήσετε την πηγή που αναβλύζει νερό, την πηγή Λεπτοκαρυάς μαζί με έμπειρο συνοδό βουνού.
- Περιηγηθείτε στη βόρεια πλευρά των Τζουμέρκων. Επισκεφθείτε το μαρτυρικό χωριό Καταρράκτης και ξεναγηθείτε στο Σπήλαιο Ανεμότρυπας και συνεχίστε για την ιερή μονή Κηπίνας, το εντυπωσιακό μοναστήρι που είναι χτισμένο μέσα σε ένα βράχο, σε μια απότομη πλαγιά πάνω από τον Καλαρρύτερο ποταμό. Κλείστε τη μέρα σας με τα χωριά Συρράκο και Καλαρρύτες.
- Δοκιμάστε την εμπειρία του rafting στον Άραχθο και κάντε Canoe Kayak στη λίμνη Πουρναρίου με κόστος 35 € κατ’ άτομο ανά υπηρεσία.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA**...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

